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ОТНОСНО: Дейността на Районна служба “Пожарна безопасност и защита на населението” гр. 

Рудозем през 2022г. 

 

 

1. Пожарогасителна и спасителна дейност. 

През отчетния период в РСПБЗН - Рудозем са регистрирани общо 27 бр. излизания 

срещу 40 за същия период на 2021г. От общият брой излизания, регистрираните произшествия 

са 24бр., което е 41,5% (17бр.) по-малко спрямо регистрираните 41 броя за 2021г. Промяната в 

броят на произшествията през периода 2017 – 2022г е даден на диаграма №1. От диаграмата се 

вижда, че тенденцията за следващия период е за намаляване на излизанията и произшествията. 

Изменението в броят на произшествията по видове, през периода 2017 – 2022 е дадено на 

диаграма №2.                                                                                                                                                                  

От диаграма №2 се вижда, че по – малкият брой произшествия през 2022г. спрямо 

2021г. е в резултат на по-малкият брой пожари и помощни операции. През периода помощните 

операции са намалели с 12бр. и заемат 30% от всички произшествия. За сравнение през 2021г 

помощните операции са заемали 46% от всички произшествия. Като цяло пожарите са 

намалели с 5бр., като тези с щети са се увеличили с 5бр., което е 100%, а тези без щети са 

намалели с 10бр., което в случая е 58,8%. 

Разглеждайки диаграма 2 се вижда, че тенденцията в краткосрочен план (една година) 

е за спад в общият брой пожари и пожарите без щети. При пожарите с щети тенденцията е за 

минимално намаление, клонящо към запазване на нивата, а при помощните операции 

тенденцията е за увеличение, въпреки спада през 2022г.  

Динамиката на пожарите показва, че през отчетния период на 10 000 души население 

се падат 19,6 пожара спрямо 25,0 пожара за 2021г., което е с 5,4 пункта по-малко. Населението 

на общината продължава да намалява и вече е 8674 жители по данни от преброяване 2021г. 

През годината няма загинали жители на общината, нито служители на РСПБЗН – 

Рудозем, което е основен показател за дейността  в това направление и основна цел на 



  

РСПБЗН. Няма и пострадали за разлика от 2021г, когато един жител е пострадал при възникнал 

горски пожар. През 2022г. служители на РСПБЗН Рудозем пряко са спасили 2 човекa, спрямо 

3-ма спасени през 2021г.  

От таблица № 3 много добре се вижда, че през 2022г. най – много пожари са 

възникнали в отрасъл “Жил. ком. стопанство” – 53% от общия брой пожари, което е с 11% по-

малко от 2021г. Спрямо 2021г. пожарите в отрасъл “Жил. ком. стопанство” са намалели почти 

двойно от 14 на 9бр. Също така сравнявайки с данните за последните пет години, пожарите в 

този отрасъл са намалели с 27,4% през отчетния период. Вниманието, което бе обърнато през 

последните години на отраслите „Горско стопанство“ и „Селско стопанство“ се оправдава 

предвид факта, че броят на пожарите в тези сектори се е запазил, т.е. нямаме увеличение 

спрямо 2021г. Въпреки това тенденцията показва увеличение на пожарите в отрасъл „Селско 

стопанство“ и намаление в отрасъл „Горско стопанство“, което означава, че трябва да 

продължи превантивната дейност сред населението. Друг отрасъл в който има увеличение е 

отрасъл „Транспорт“, в който са възникнали 2 пожара повече от 2021г. Тенденците при 

пожарите по отрасли са дадени в диаграма №3. 

От таблица №2 се вижда, че през 2022г, пожарите са възникнали в резултат на 6 

различни причини, докато през същия период на 2021г причините са били с една повече. През 

2022г. най-много са пожарите възникнали от „други“ причини, където влизат основно 

непочистените комини, не загасени цигари и др. подобни. С други думи най – много пожари са 

възникнали от непочистени комини – цели 41,2%. На второ място са възникналите пожари от 

„късо съединение“ – 17,6% (3бр). По 2бр. пожари са възникнали от „небрежност при боравене с 

открит огън“, „техническа неизправност“ и „природни явления“. Най – малко са възникналите 

пожари от „неправилно ползване на нагревателни уреди“ и „огневи работи“. Един пожар е 

възникнал от „неправилно ползване на отоплителни уреди“. При сравнение на показателите с 

тези за 2021г., се вижда, че при пожарите възникнали от „други“ причини има намаление с 

4бр., което е 36,4% намаление. Намаление има и при пожарите от късо съединение с 1бр. 

Пожарите предизвикани от „небрежност при боравене с открит огън“ са се запазили като брой. 

През периода отчитаме увеличение при пожарите предизвикани от „природни явления“ и 

„неправилно ползване на отоплителни уреди“. Въпреки отчетените увеличения и спадове 

спрямо 2021г, тенденцията за един период напред сочи намаление на пожарите възникнали от 

„други“ причини, където влизат основно непочистените комини, не загасени цигари и др. 

подобни, „небрежност при боравене с открит огън“ и „техническа неизправност“. Тенденция за 

увеличение има при пожарите от „късо съединение“ и „природни явления“.   

По отношение разпределението на пожарите може да се каже, че се е запазила 

тенденцията, най-много пожари да възникват през зимните и есенните месеци. Най – много 

пожари са възникнали през месеците Януари, Март и Ноември, като за сравнение през 2021г. 

месеците с най – много пожари са Януари, Февруари и Април.  

През изминалата година служителите на РСПБЗН - Рудозем са взели участие в 7 броя 

помощни операции, срещу 19 за 2021г., което показва намаление, както спрямо 2021, така и 

спрямо средния брой за последните пет години.  

Извършените СД се разпределят, както следва: “Оказване съдействие на граждани“ – 

2бр., “Оказване съдействие на други структури“ – 3бр., “Оказване съдействие на други 

структури на МВР“ – 1бр, „Спасяване на животни“ – 1бр. 

При преглед на статистиката за областта се вижда, че броят на произшествията 

ликвидирани от РСПБЗН Рудозем през 2022г. е под средния брой произшествия за областта, 

като само една служба има по – малко произшествия от РСПБЗН Рудозем. Пожарите в частност 

също са под средната стойност, като две служби от областта имат по – малко пожари от 



  

Рудозем. По отношение на пожарите с щети, същите са над средния брой за областта, като има 

три служби с по – малко пожари с щети. Имайки предвид показателите за област Смолян може 

да се каже, че оперативната обстановка в община Рудозем е била една от най спокойните в 

областта.  

 

2. Оказване на методическа и експертна помощ на териториалните органи на 

изпълнителната власт при организиране дейността на доброволни формирования. 

РСПБЗН Рудозем, постоянно оказва методическа и експертна помощ на органите на 

местната власт в лицето на общинската администрация за организиране на дейността на 

доброволното формирование. Това продължи и през настоящия отчетен период. В края на 

годината Община Рудозем разполага с доброволно формирование с пълен капацитет от 20 

души. В началото на отчетния период бе обсъдена възможността за провеждане на 

специализирано обучение, в резултат на което много от доброволците преминаха такова в 

обучителния център в с. Бошуля, общ. Пазарджик. Също така през периода започна и 

първоначалното обучение на новопостъпили доброволци, като бяха проведени 3 обучения по 

модул I с 17 доброволци и 2 обучения по модул II с 6 доброволци. В края на периода изпит по 

модул I са преминали 7 новопостъпили доброволци. През периода не са регистрирани 

съвместни участия на силите на РСПБЗН Рудозем и ДФ „Спасител“ по ликвидиране на 

произшествия и провеждане на занятия. Актуализиран бе плана за взаимодействие с 

доброволното формирование. 

 

3. Превантивна дейност. 

През 2022г. РСПБЗН Рудозем продължи да работи по превантивната дейност, като 

мероприятията бяха заложени в целите на службата и в месечните планове. Обучението на 

населението през отчетния период се осъществяваше основно, чрез информационно – 

разяснителна дейност и провеждане на инструктажи и обучения. Бяха изготвени и внесени за 

излъчване 10бр. агитационни материали, което е с 5 броя по – малко от 2021г. През отчетния 

период, материалите основно бяха разпространявани в интернет сайта Рудозем нюз“ и сайта на 

Община Рудозем. В изготвяните материали са помествани банери, във връзка с горските 

пожари и хипер връзки към информационният сайт на ГДПБЗН – МВР. През изминалия 

отчетен период продължи периодичното внасяне на информации в Общински съвет и Община 

Рудозем за състоянието на противопожарната обстановка, както и други информации касаещи 

пожарната безопасност, като същите са с 3бр. по – малко спрямо информациите внесени през 

2021г.  

Завишен е броят на инструктажите и обученията през отчетната 2022г. спрямо 2021г, а 

броят на инструктираните е по – малък. В началото на периода бяха извършени 2бр. 

инструктажи на 11 служители на ТПДГС Смилян за правилни действия при гасене на горски 

пожари. Също така бе проведено и обучение по Модул I на новопостъпили членове на ДФ 

„Спасител” гр. Рудозем. Увеличен е и броят на обученията на учащи се и такива в детските 

градини, като през периода те са с 2бр. повече от 2021г. 

Работата с подрастващите през 2022г. отново бе засегната от мерките срещу COVID-19 

и не бе проведено нито едно занятие с МПО, включително не бяха проведени районните и 

областните състезания. 

През годината отново бяха предприети мерки за пожарообезопасяване на 

трудноподвижните и самотноживеещи хора. С наше писмо от дирекцията за социално 

подпомагане бе изискан актуален списък на трудноподвижните и самотни хора, който бе 

получен и сведен до знанието на служителите от РСПБЗН. През периода служители от 



  

РСПБЗН Рудозем взеха участие в съвместните мобилни екипи за прием на граждани по 

населените места. Бяха посетени 2 села от Община Рудозем, като на срещите присъстваха 10 

човека, което е по-малко спрямо същия период на 2021г. Отново бе използвана възможноста за 

разпространение на брошури, касаещи различни кампании. Във връзка с повишената пожарна 

опасност през летния период, бе изготвена информационна брошура за недопускане на пожари, 

която бе размножена в 45 екземпляра и разпространена в търговски и обществени обекти на 

територията на общината, включително по време на празника на гр. Рудозем. Допълнително бе 

свалена брошура от сайта “pojarna.com”, която бе изпратена на организаторите на офроуд 

събор „Смилян 2022“ и качена във фейсбук страницата на организаторите.  

Също така във връзка с повишената пожарна опасност през летния период, бяха 

изготвени 2бр. материали за недопускане паленен на огън, които бяха изпратени до двете по-

големи Джамийски настоятелства, които да ги разгласят сред по – възрастната част от 

населението, които може да нямат достъп до интернет. По същата причина бе изготвена 

информационна брошура до кметовете на населени места, като същата бе изпратена на 

съответните имейли на кметствата. През периода поради липсата на финансови средства не 

бяха организирани съвместни дежурства и обходи на горски територии.  

През отчетния период на 2022г бе проведена традиционната седмица на пожарната 

безопасност, като целта отново бе да се популяризира дейността на органите за ПБЗН. 

Предвидени бяха общо 7 броя мероприятия спрямо 6 броя за 2021г., като същите имаха за цел 

популяризиране дейността на органите за ПБЗН. Като цяло планираните мероприятия бяха 

увеличени с 1 брой, а като вид бяха идентични с тези през 2021г.  

За превенция на битовите пожари, възникващи в резултат на неправилно ползване на 

отоплителни и нагревателни уреди бяха изготвени 60бр. информационни брошури с 

препоръките за пожарна безопасност през есенно – зимния, отоплителен период, като същите 

са адресирани до домоуправителите на жилищните блокове в гр. Рудозем.  

За превенция на горските пожари, периодично са извършвани съвместни проверки по 

изготвянето на планове за защита на горските територии от пожари, по тяхното изпълнение и 

по проходимостта на горските пътища. Изготвени са 5бр. писма, с които писмено е уведомено 

ръководството на ТПДГС Смилян за лошото състояние на пътищата за движение на пожарна 

техника. За някои от пътищата са взети мерки, за други не, а за някои са ни уведомили, че са 

общинска собственост. 

През изминалият период служители на РСПБЗН Рудозем не са вземали участие в 

изготвянето или актуализирането на плана за ЗБ  на община Рудозем 

 

4. Държавен противопожарен контрол. 

През отчетния период на контрол по ДПК подлежат 22 бр. населени места, 12 бр. 

обекти по чл. 16, ал. 4 от Наредба № 8121з-882/25.11.2014г. На територията на службата има 

общо 7 бр. ПИИ и 2 бр. ПГИ. През 2022г. дейността по направление ДПК, се изпълняваше от 1 

държавен служител на ръководна длъжност и 1 държавен служител на младши изпълнителска 

длъжност. 

4.1. ДПК в процеса на инвестиционното проектиране и строителството. 

От общо 366 извършени проверки, през 2022г., 15 са извършени в новостроящи се 

обекти, което е с 22бр. по-малко от извършените 37 проверки в новостроящи се обекти през 

2021г. Всички извършени проверки са контролни, а тематични проверки не са извършвани. 

През периода по искане на заинтересувани лица са извършени 4бр. проверки, които са за 

проверка на проекти. В това отношение през 2022г също отчитаме намаление с 3 броя на 

проверките по искане спрямо 2022г. Няма извършвани проверки на строежи във връзка с 



  

въвеждането им в експлоатация. При извършените проверки през 2022 са изготвени 4бр. 

СППОС, спрямо 7бр. през 2021г. През периода не са разпореждани мероприятия в заповедните 

книги на строежи, за разлика от 2021г., когато има разпоредени 5бр. в обект от регионално 

значение. 

При осъществяване на ДПК в процеса на проектиране и строителство през отчетния 

период в РСПБЗН – Рудозем са заведени общо 6 броя обекти, колкото са били и през 2021г. 

Служител от РСПБЗН – Рудозем е взел участие в 5 заседания на ОЕСУТ, срещу 3 за отчетния 

период на 2021г. Разгледаните преписки също са се увеличили 3 пъти, спрямо отчетния период 

на 2021г., като средният брой разгледани преписки се е повишил до 2,4 преписки на заседание. 

През периода служители от РСПБЗН Рудозем са взели участие в 3 приемателни комисии 

спрямо 7 за 2021г. Приеманите обекти бяха основно МТП, линии НН и водосток за разлика от 

2021г, когато са се приемали основно пътища. Всички обекти са приети без забележки.  

През отчетния период няма съставяни ААН срещу архитекти, проектанти и 

специалисти по ПБЗН към надзорни фирми. При извършваните проверки на новостроящи се 

обекти, през отчетния период няма изпращани писма до кмета на общината за нарушения 

свързани с инвестиционния процес по ЗУТ. За един обект е изготвена докладна записка с 

предложение за уведомяване на РДНСК, като след извършена проверка РДНСК е изпратила 

преписката по компетентност до Общинска администрация Рудозем. През отчетния период на 

2022г. няма съставени КАУНПНПБ в новостроящи се обекти, което важи и за 2021г. 

През отчетният период на 2022г. няма извършвани проверки на строежи по жалби на 

граждани, което се отнася и за същия период на 2021г. Създадена е организация за извършване 

на съвместни проверки с общинската администрация на новостроящи се обекти преди 

въвеждането им в експлоатация, но през периода такива проверки не са извършвани.  

4.2. ДПК на обекти в експлоатация.  

Служителите са извършили общо 347 проверки в обекти в експлоатация. От тях 211 

броя са  контролни, 115 тематични, 4 комплексни, 14 по изпълнение на предписани 

мероприятия, 1 съвместно с други ведомства и 2 по сигнал. При извършените проверки са 

връчени общо 217 документа, от които 4 ПКП и 10 разпореждания, при което са разпоредени 

41 мероприятия, като 9бр. са със срок за изпълнение през 2023г. През отчетния период на 

контрол са подлежали 32 мероприятия, като в края на периода са изпълнени 30 мероприятия, а 

2бр. мероприятия не са проверени. 

Съставени са 203 констативни протокола. През периода няма съставени ААН за палене 

на огън при почистване на земеделски площи. Няма съставени ААН и за нарушения в обекти. 

КАУНПНПБ в обекти в експлоатация също не са съставяни и няма отменени ПАМ. Не са 

съставяни наказателни постановления. 

През отчетното период има постъпили 2бр. сигнали от граждани за нарушение на 

правилата и нормите за ПБ и са извършени две такива проверки. Сигналите са проблеми с 

използването на отоплителни уреди в многофамилни жилищни сгради. Извършени са 

проверки, като за резултатите са информирани подателите на сигнала.  

Количествените показатели по направление ДПК и ПД през 2022г, сравнени с 2017г, 

2018г, 2019г, 2020г и 2021г са посочени в таблица № 6. 

От данните за дейността на службата през периода става ясно, че извършените 

проверки в обекти в експлоатация са намалели с 70 броя, което е намаление с 16,8%. Като се 

вземат предвид изготвените докладни записки, за проверка в обект става ясно, че през периода 

няма неизпълнени проверки, а има обекти които не функционират. В частност контролните 

проверки са намалели през периода само с 4бр, а тематичните са намалели с 64бр. което 

вероятно се дължи на проверките във връзка с проведените избори през годината, които са 



  

били по – малко от 2021г. Проверките по изпълнение на предписани мероприятия са с 2бр. по – 

малко, а тези по сигнал са с 1бр. повече.  

Броят на връчените документи също намалял с 10бр. (4,4%). По отношение на 

конкретните документи основно се връчват констативни протоколи и разпореждания. 

КАНПНПБ и ААН не са съставяни.  При констативните протоколи отчитаме намаление с 1,5%, 

а при разпорежданията намаление с 33,3%. Увеличение отчитаме само в броя на протоколите 

от комплексна проверка. 

По отношение на административно-наказателната и принудително-административната 

дейност, може да се каже, че същата е сведена до минимум през отчетния период, поради което 

не могат да се правят кардинални изводи и да се изведът някакви тенденции. През отчетния 

период няма съставени и връчвани ААН, за разлика от 2021г, когато има съставен 1бр. ААН. 

Няма издавани и връчвани НП.  

За разлика от 2021г през отчетния период на 2022г, няма съставяни КАУНПНПБ нито 

за инсталации, нито за обекти. 

Общата тенденция в противопожарният контрол за един период напред показва 

намаление в броят на извършваните контролни проверки, като цяло и много малък спад в 

извършваните тематични проверки.  

През отчетния период общия брой произшествия възникнали на територията на 

РСПБЗН Рудозем е 23 срещу 41 за същия период на 2021г. Сравнението между пожарите 

възникнали в обекти подлежащи на пряк ДПК и пожарите с материални загуби е дадено на 

диаграма №6.  

От диаграмата се вижда, че през 2022г. общият брой на пожарите е по – малък спрямо 

същия период на 2021г. В същото време пожарите с материални загуби са двойно повече, 

спрямо 2021г. През периода има 1бр. пожар възникнал в обект подлежащ на пряк ДПК, за 

разлика от същия период на 2021г. Пожарът е възникнал в котелното помещение на хотел по 

време на отоплителния сезон, като вероятната причина е „изхвърлена пепел от котел на твърдо 

гориво в кофа от PVC материал“, попадаща в категория „Други“. През периода няма 

регистрирани пожари без щети в обекти подлежащи на пряк ДПК. 

Видно от диаграма 6, тенденцията за един отчетен период напред сочи запазване на 

пожарите с материални загуби и намаляване на пожарите с материални загуби възникнали в 

обекти подлежащи на пряк ДПК. За информация тенденцията отчетена през 2021г, също е била 

за намаление на пожарите с материални загуби в обекти с пряк контрол по ДПК. Видно от 

данните тази тенденция се е изпълнила. 

 

5. Статистическа информация по основни направления на дейност.  

5.1. Статистическа информация по линия на ПГД и СД. 

 

Година Пожари 

Пожари 

без 

загуби 

Помощни 

операции 
Всичко 

произш 

Дежу

рства Лъж. 

повик. 

Всичко 

излизания 

Интенз. 

на пов. 

2022 10 7 7 24 1 2 27 0.07 

2021 5 17 19 41 0 0 40 0.11 

2020 4 16 14 34 1 0 35 0.10 

2019 8 22 14 44 0 2 46 0.13 

2018 10 14 13 37 0 0 37 0.10 

2017 7 18 8 33 1 1 35 0.10 
                                                                                  Таблица №1. Разпределение на произшествията по вид и по години. 

 



  

№ Причини 2022 2021 2020 2019 2018 2017 

1.  Късо съединение 3 4 1 1 1 1 

2.  Неправилно ползване отоплителни уреди 1 0 0 0 0 0 

3.  
Неправилно ползване на нагревателни 

уреди 

0 1 0 0 2 0 

4.  Небрежност при боравене с открит огън 2 2 8 15 0 5 

5.  Природни явления 2 0 0 1 0 0 

6.  Строителна неизправност (комин) 0 0 0 2 1 2 

7.  Огневи работи 0 1 0 1 0 0 

8.  В процес на установяване 0 1 2 0 1 1 

9.  Детска игра 0 0 0 0 0 0 

10.  Техническа неизправност 2 2 2 1 5 2 

11.  Самозапалване 0 0 0 0 0 0 

12.  
Други /непочистен комин, не загасена 

цигара, и др. / 

7 11 7 9 14 13 

 ОБЩО 17 22 20 30 24 25 
                                          Таблица № 2. Разпределение на пожарите по причини през последните 5години. 

 

№ Отрасъл 2022 2021 2020 2019 2018 2017 

1.  Промишленост 0 0 0 1 1 1 

2.  Енергетика 0 1 0 0 1 0 

3.  Строителство 0 0 0 0 0 0 

4.  Селско стопанство 4 3 5 5 0 2 

5.  Горско стопанство 0 1 5 5 0 3 

6.  Транспорт 3 1 3 1 2 2 

7.  Търговия 0 0 0 1 0 0 

8.  Жилищно и комунално стопанство 9 14 7 9 17 15 

9.  Спорт 0 0 0 0 0 0 

10.  Съобщения 0 0 0 0 0 0 

11.  Образование 0 0 0 0 0 0 

12.  Други от промишленост 0 0 0 0 0 0 

13.  Държавно управление 0 0 0 0 0 1 

14.  ВиК, сметосъбиране 0 0 0 4 2 0 

15.  Други 1 2 0 4 1 1 

16.  Общо 17 22 20 30 24 25 
                                   Таблица № 3. Разпределение на пожарите по отрасли през последните 5 години. 

 

 

Год. Я Ф Мр Ап М Юн Юл Ав С О Н Д ОБЩО 

2022 4 2 4 0 2 0 0 0 1 0 3 1 17 

2021 6 3 1 4 0 2 1 1 2 0 2 0 22 

2020 0 4 3 1 1 1 2 3 4 1 0 0 20 

2019 5 8 4 3 0 1 1 3 5 0 0 0 30 

2018 3 2 2 0 1 0 3 2 1 3 1 6 24 

2017 6 2 5 4 0 1 1 0 3 0 2 1 25 
                                      Таблица № 4. Разпределение на пожарите по месеци през последните 5 години. 

 

 

 
 



  

Година/час 00 – 06 06 - 12 12 – 18 18 – 24 ОБЩО 

2022 4 4 6 3 17 

2021 2 3 11 6 22 

2020 1 6 7 6 20 

2019 1 7 12 10 30 

2018 2 7 6 9 24 

2017 2 5 11 7 25 
           Таблица № 5. Разпределение на пожарите през различните часове на денонощието през последните 5 години. 

 

 
      Диаграма №1. Промяната в броят на произшествията през периода 2017 – 2022г. 

 
 

 
 

      Диаграма №2. Изменение в броят на произшествията по видове, през периода 2017 – 2022г. 
 

 
 

Диаграма №3. Изменение в броят на произшествията по отрасли, през периода 2017 – 2022г. 

 
 

 

 



  

5.2. Статистическа информация по линия на ДПК, ПД и РО. 

Количествените показатели по направление ДПК и ПД през 2022г, сравнени с данните 

за периода 2017-2021г са посочени в таблица № 6. 

 

№ ДЕЙНОСТ 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1.  ИЗВЪРШЕНИ ПРОВЕРКИ 493 493 535 378 454 366 

2.  Комплексни 2 4 4 4 1 4 

3.  Контролни проверки 302 335 321 248 244 226 

4.  Тематични проверки 143 118 175 108 179 115 

5.  Съвместни с други служби на МВР 26 2 2 2 5 1 

6.  Сертификационни 0 0 0 0 0 0 

7.  За издав. на докум. по искане на заинтер. лица 1 3 3 1 7 4 

8.  По сигнали и предл. на граждани 1 4 1 1 1 2 

9.  По изпълнение на предписани мероприятия 18 27 29 14 17 14 

10.  ВРЪЧЕНИ ДОКУМЕНТИ  282 340 299 208 235 221 

11.  ПКП 2 4 4 4 1 4 

12.  Констативен протокол 222 292 245 185 206 203 

13.  Разпореждания 46 29 21 10 15 10 

14.  Уведомителни писма 0 1 0 0 0 0 

15.  Сертификационни протоколи 0 0 0 0 0 0 

16.  Сертификати 0 0 0 0 0 0 

17.  ААН на ПБ в обекти 0 1 0 0 0 0 

18.  
ААН за наруш. свърз. с палене на огън при 

почиств. 
2 0 3 0 1 0 

19.  Прекратени АН преписки 0 0 0 0 0 0 

20.  НП 0 0 0 0 0 0 

21.  Отменени НП 0 0 0 0 0 0 

22.  КАНПНПБ  4 5 11 2 1 0 

23.  Протокол за привеждане на заповед за ПАМ 1 1 0 4 0 0 

24.  Отмяна на приложени ПАМ 4 4 12 2 3 0 

25.  Внесени информации в общините 8 6 8 6 8 5 

26.  Отговори на жалби на граждани 1 4 1 1 1 2 

27.  Разпространени и излъчени м-ли в СМО 14 15 15 11 15 10 

28.  Проведени инструктажи и обучения 6 2 5 2 2 10 

29.  Брой инструктирани 213 17 256 4 111 80 

30.  Обучения на учащи се и в детски градини 6 7 3 0 2 4 

31.  Участия в ЕС 13 6 12 6 3 5 

32.  Разгледани преписки 24 11 26 13 4 12 

33.  Участия в ДПК 2 1 4 5 7 3 

34.  Въведени обекти 2 1 4 5 7 3 

35.  Отказани обекти 0 0 0 0 0 0 

36.  Записи в заповедни книги 1 3 0 0 1 0 

37.  СППОС 1 3 3 1 7 4 

38.  Становища за съответствие с изискв. за ПБ 0 0 0 0 0 0 

39.  Възникнали пожари 25 24 30 20 22 17 
                                    Таблица №6: Сравнение на показателите характеризиращи дейността по ДПК през периода 2017г – 2022г. 

 



  

 
             Диаграма №4. Изменение в броят на извършените проверки и връчените документи през последните 5 год. 

 

 

 
Диаграма №5. Изменение в броят на видовете провверки през последните 5 год. 

 

 

 
 

Диаграма №6. Сравнение между пожарите възникнали в обекти подлежащи на пряк ДПК.  

 

6. Изводи и установени в резултат на анализа тенденции.  

Имайки предвид отчетените до тук показатели за дейноста на РСПБЗН – Рудозем и 

състоянието на оперативната пожарна обстановка в Община Рудозем през 2022г, можем да 

кажем, че: 

1. РСПБЗН Рудозем е изпълнила планираните за периода задачи, което е 

спомогнало за подобряване на оперативната обстановка по линия на ПБЗН в община Рудозем.  

2. Община Рудозем отново е една от общините с най-малко възникнали 

произшествия на територията на област Смолян. 



  

 


